



ВСЁ В РУКАХ СТУДЕНТОВ!

Представители студенческого самоуправления РГПУ им. А. И. Герцена совместно с сотрудниками и федеральными экспертами сформировали новый взгляд на развитие молодежной политики и воспитательной работы университета.

СОВРЕМЕННЫЙ вуз невозможно представить без студенческого самоуправления, ведь о том, как сделать образовательную среду комфортной для студентов, никто не знает лучше самих студентов. Герценовский университет всегда поддерживает учащихся, которые занимают активную жизненную позицию и во всём стремятся проявлять инициативу. Молодёжный форум студенческого самоуправления #ЛучшийПедагогическийТвой — именно для таких ребят. Форум проходил с 13 по 15 ноября в Зеленогорске при поддержке Федерального агентства по делам молодежи.

В программу форума вошли стратегические и аналитические сессии, дискуссионные площадки и проектные семинары. Участники смогли выявить вызовы, стоящие перед педагогическими вузами, провести кейс-сессии по выявлению успешных практик в других университетах, сформировать точки роста для системы молодёжной политики Герценовского университета и даже спроектировать модель нового кампуса.

Ребята вернулись с форума полными приятных эмоций и новых идей.



Участник форума, студент института педагогики Олег Замятин рассказал:

«Форум подарил понимание, в каких направлениях нужно двигаться внутри деятельности студенческого самоуправления. Заложены фундамент проектов, назначены ответственные группы студентов, готовы реализовать их. Например, разработана модель создания «Центра поддержки студенческих организаций». В команды на форуме были объединены студенты и сотрудники, что позволило обозначить общий вектор развития, друг друга понять и услышать».



Студентка института иностранных языков Лидия Шевцова считает, что форум определенно был одним из лучших событий её студенческой жизни:

«Вуз, полный возможностей — это то, о чем мечтает большинство студентов! А когда ты встречаешь людей с такими же амбициями и перспективами, то это невероятно заряжает! Форум #ЛучшийПедагогическийТвой — самое крутое мероприятие, что мне удалось посетить за все 4 года обучения. Сама атмосфера, которую создавали люди, заряженные на свершения! На то, чтобы модернизировать, облегчить, улучшить нам студенческую жизнь! Для команды студенческого совета нашего института это был бесценный опыт».



Яркие впечатления остались от форума и у студентки института экономики и управления Саны Петровой, которая поделилась:

«Форум можно смело записывать в историю нашего университета. Это были три дня, которые поменяли отношение и административных работников, и студентов к молодёжной политике вуза. Форум #ЛучшийПедагогическийТвой — это не просто образовательный съезд, на котором студенты общаются друг с другом и обмениваются своим опытом во внеучебной деятельности. Это возможность в кооперативной работе всех участников привнести изменения в устоявшуюся систему. Мы часто слышим фразу «будущее в наших руках», и форум #ЛучшийПедагогическийТвой стал тому доказательством».



Итоговым продуктом стало более тридцати пяти инициатив и проектных портфели, разработанные командами по семи направлениям работы: самоуправление и студенческие сообщества, информационная политика и студенческие медиа, спорт и здоровый образ жизни, адаптация и наставничество, творчество и креативная индустрия, добровольчество, индивидуальное развитие студента.

Презентация проектных инициатив прошла с участием ректора Герценовского университета Сергея Богданова и проректора по воспитательной работе Сергея Махова. Все проекты получили поддержку администрации вуза и вскоре будут воплощены в жизнь, так что участники не просто весело провели время, но и сделали много полезного!



Подготовила по материалам форума **ЕЛЕНА НОВОСЕЛЬЦЕВА**, корреспондент «ПВ»

ХОККЕИСТЫ ТРУДНОСТЕЙ НЕ БОЯТСЯ



Бронзу в чемпионате по хоккею среди студентов петербургских вузов получила команда «Университет Герцена». Хотя в ходе соревнований ребятам и пришлось столкнуться с трудностями, впечатления у них остались самые лучшие.

КАК РАССКАЗАЛ тренер Константин Михайлов, команда сейчас формируется — не хватает ещё одного вратаря и игроков. К тому же в течение турнира ребятам приходилось выходить на лёд неполным составом, поскольку некоторые из них болели. Несмотря на это, и тренер, и игроки уверенно говорят, что чемпионат прошёл отлично, а результатом они очень довольны.

Капитан команды, нападающий Константин Тимочко рассказал: «Игроки, недавно пришедшие в команду, влились в состав и показали красивую игру на льду, несмотря на малое время для адаптации. На каждый матч парни выходили настроенными на борьбу. В такие моменты понимаешь, что с нужными людьми можно свернуть горы!»

Итогами соревнований остался доволен и защитник Егор Новиков: «У нас собралась сплочённая и целеустремлённая команда, за что я очень благодарен нашим ребятам, тренеру и руководству университета. Каждую секунду матча, начиная от первого свистка арбитра и заканчивая послематчевой сиреной, мы выкладывались и играли, не жалея себя. Пусть третье место — не первое, но для нашей команды это второй сезон в Студенческой лиге Санкт-Петербурга, и могу с уверенностью сказать, что это достойный результат».

Сейчас команда продолжает тренироваться, с нетерпением ожидая следующего чемпионата.



ВПЕРЕДИ — МОСКВА!

Женская сборная РГПУ им. А. И. Герцена по баскетболу одержала победу в региональном этапе Всероссийских соревнований Ассоциации студенческого баскетбола 3x3 в Ленинградской области.

НА СОРЕВНОВАНИЯХ Герценовский университет представляли студентка 4 курса института физической культуры и спорта Виктория Данилова, студентка 4 курса факультета безопасности жизнедеятельности Дина Хмылова, магистрантка 1 курса института физической культуры и спорта Лада Лапкина и студентка 2 курса института психологии Николь Степанянц. Впереди у девушек — Суперфинал Ассоциации студенческого баскетбола 3x3, который пройдёт в Москве. Эта победа — очень значимое событие как для университета, так и для самих спортсменов.

Старший преподаватель кафедры физического воспитания и спортивно-массовой работы Елена Никитина, тренер команды, рассказала: «Девочки впервые за пять лет существования команды одержали такую победу. До этого обсуждали возможную поездку на Суперфинал в Москву, и когда это случилось, все были очень счастливы».

Елена Никитина также добавила, что сборная уже принимала участие во всероссийских соревнованиях от Ассоциации студенческого баскетбола — в 2019 году она попала в топ-32 Лиги Белова. Сейчас уровень ответственности команды гораздо выше, но девушки настроены позитивно. Тренер этот настрой разделяет и верит в своих подопечных: «Они оказались среди 25 лучших студенческих команд по баскетболу 3x3 — это уже большой успех. Мы с остальной частью сборной ждем им удачи на Суперфинале!»

НОВЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ



В ноябре завершился чемпионат вузов Санкт-Петербурга по бадминтону, где сборная команды РГПУ им. А. И. Герцена заняла второе место. В чемпионате приняло участие 18 команд.

ЗАНЯВ ПЕРВОЕ место в группе, сборная Герценовского университета вышла в финал, где ей предстояло сразиться с сильнейшими вузами города. Из-за пандемии чемпионат затянулся почти на полгода, но это не сломило боевой настрой команды. На первой же игре в финальном этапе сборная РГПУ им. А. И. Герцена встретила с действующим победителем Универсиады прошлого года — Университетом ИТМО, а затем поборола у над Политехническим университетом и Университетом аэрокосмического приборостроения со счётом 3:2.

Участница сборной Лидия Сергеева поделилась: «Второй год подряд наша сборная представляет РГПУ им. А. И. Герцена на Чемпионате вузов по бадминтону. В этом году матчи прошли успешно, уверенная и чёткая игра позволила нам бороться за первое место. Самая напряжённая и захватывающая игра была против команды Университета ИТМО. Хочется сказать отдельное спасибо болельщикам и всем членам команды за поддержку и командный дух. «Серебро» на Универсиаде — достойный и лучший на данный момент результат Герценовского университета по бадминтону. Но для нашей сборной мало хорошо выступить, нас интересует безупречный результат, поэтому в следующем году мы будем бороться за победу!»

По материалам ИФКиС **ЕЛЕНА НОВОСЕЛЬЦЕВА**, корреспондент «ПВ»

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

КАК И КОГДА ПРОЙДЕТ ВПН

с 1 по 25 апреля

НА ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГИ

№1

с 1 по 30 апреля

ДОЖДАТЬСЯ ПРИХОДА ПЕРЕПИСЧИКА

№2

с 1 по 30 апреля

№3

ПОСЕТИТЬ СТАЦИОНАРНЫЙ УЧАСТОК

с 1 октября 2020 по 30 июня 2021

ОТДАЛЕННЫЕ И ТРУДНОДОСТУПНЫЕ РАЙОНЫ

Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена

КНИГИ

Мы в соцсетях #herzenbookshop

ПЕДАГОГИКА, логопедия, психология, КОРРЕКЦИОННАЯ ПЕДАГОГИКА, философия, филология, РКИ, иностранные языки, ЛИНГВИСТИКА, история, книги по искусству, ХУДОЖЕСТВЕННАЯ и детская литература

Книги издательства РГПУ им. А.И. Герцена Сувениры

• Книжный магазин #HERZENКНИГИ
Казанская ул., д. 1, тел. 8 (812) 315-77-97, 8 (812) 570-49-89
• Книжная лавка «Пеликан» педагогическая литература
наб.р. Мойки, д. 48, корп.1, тел. 8 (812) 643-77-67 (доб. 22-13)
• Книжная лавка «Пеликан» книги по РКИ, Лиговский пр., д. 46